

В диссертационный совет Д 24.2.317.01
при федеральном государственном бюджетном
образовательном учреждении высшего образования
«Костромской государственной университет»

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе
ученой степени кандидата технических наук
по специальности 2.6.16. - Технология производства изделий
текстильной и легкой промышленности
Тимченко Вере Александровне

Тимченко Вера Александровна в 2007 году закончила «Костромской государственной технологической университет» по специальности «Конструирование швейных изделий».

С 2011 года обучалась в аспирантуре Костромского государственного университета на кафедре дизайна, технологии, материаловедения и экспертизы потребительских товаров по очной форме обучения по специальности 05.19.01 – Материаловедение производств текстильной и легкой промышленности, которую успешно закончила в 2014 году.

В настоящее время Тимченко Вера Александровна является индивидуальным предпринимателем.

За время работы над диссертационным исследованием Вера Александровна проявила себя как творчески мыслящий специалист, обладающий высокой степенью профессионального мастерства, способный самостоятельно выделить научную проблему, обосновать ее актуальность, четко сформулировать цели и задачи исследования, изучить и проанализировать большой объем научной литературы, обобщить и систематизировать большое количество литературы. При выполнении работы соискатель привлекал знания из различных областей науки, что позволяет судить о широком научном кругозоре соискателя. Ее высокая квалификация проявилась в разработке нового метода оценки свойств материала, в детальном анализе полученных экспериментальных данных, в разработке рекомендаций для проектирования изделий, которые представляют большую практическую ценность.

В процессе работы Тимченко В.А. активно взаимодействовала с представителями предприятий отрасли, что позволила актуализировать направления исследований в зависимости от потребностей производителей.

Наряду с исследовательской деятельностью Вера Александровна приобрела педагогический опыт, являясь руководителем курсовых и дипломных работ студентов, ряд из которых заняли призовые места на Всероссийском конкурсе выпускных квалификационных работ.

При подготовке диссертации Тимченко В.А. показала высокий уровень профессионализма, широкий кругозор, перспективность мышления, целеустремленность.

Диссертационное исследование Тимченко Веры Александровны получило апробацию на международных, всероссийских и региональных научных конференциях в Москве, Иванове, Чебоксарах, Костроме. Результаты ее исследования запатентованы. Актуальность и новизна решаемых в диссертационной работе задач отражается в 27 публикациях (в том числе 3 в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК и 2 в журналах, индексируемых в международных базах).

Считаю, что Тимченко Вера Александровна является подготовленным для научной работы специалистом. Выполненная ею диссертационная работа на тему «Разработка метода оценки и исследование драпируемости овчинного полуфабриката» соответствует требованиям 9-14 "Положения о присуждении ученых степеней" ВАК РФ, содержится решение научной задачи по оценке свойств материалов легкой промышленности с целью повышения качества изделий из них, имеющей существенное значение для развития и организации производств текстильной и легкой промышленности, а автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.6.16. - Технология производства изделий текстильной и легкой промышленности.

Научный руководитель:
начальник учебно-методического управления,
профессор кафедры дизайна костюма
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная
художественно-промышленная
академия имени А.Л. Штиглица»
доктор технических наук, доцент



Е.Н. Борисова

Борисова Елена Николаевна:
специальность 05.19.01 – Материаловедение производств текстильной и
легкой промышленности,
191028, Санкт-Петербург, Соляной переулок, д.13-15, borisoffa@mail.ru



Подпись *Е.Н. Борисовой*

Заверяю

Начальник управления
кадров и делопроизводства

Дата

10.02.2023